

जान अवसर पर नया सवरा, बालाजा, प्ररणा, समूह की महिलाएं सुषमा रानी, वर्षा रहे।

जागरूकता सबाधत आवश्यक बचाव क लिए जागरूक किया। उन्होंने बताया कि

।राक्षक आर ग्राम प्रधान, ग्राम विकास अधिकारी की अहम भूमिका है।



डिजिटल क्रांति के युग में स्मार्ट फोन का योगदान

● जनवाणी संवाददाता, बड़ौत

नगर के जनता वैदिक कॉलेज में सरकार द्वारा संचालित स्वामी विवेकानन्द युवा सशक्तिकरण योजना के तहत चयनित छात्र-छात्राओं को स्मार्ट फोन का वितरण किया गया। प्रबंध समित के पदाधिकारियों ने विद्यार्थियों को स्मार्टफोन भेंट किए।

शुक्रवार को महाविद्यालय के सम्मेलन कक्ष में आयोजित कार्यक्रम में प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष वीरेन्द्रपाल सिंह ने छात्र-छात्राओं का आह्वान किया कि वह सरकार से मिले स्मार्टफोन का सदुपयोग करें। डिजिटल क्रांति के युग में स्मार्ट फोन का महत्वपूर्ण योगदान है।

इसका जीवन में सदुपयोग होना चाहिए। छात्र-छात्राओं को मुकाम हासिल करने के लिए हर हाल में लक्ष्य निर्धारित करना होगा। बुलंदियों को हासिल करने के लिए कड़ी मेहनत करने की दरकार होती है। प्राचार्य डॉ. वीरेन्द्र प्रताप सिंह ने भी विद्यार्थियों को स्मार्टफोन की सराहना करते हुए इसके इस्तेमाल में सावधानी बरतने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि आधुनिक युग के इंसान पर मोबाइल का दबदबा है। आज के युग में स्मार्टफोन हर



बड़ौत के जेवी महाविद्यालय में विद्यार्थियों को स्मार्टफोन देते अतिथि।

व्यक्ति के लिए लाभकारी है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व में सभी बच्चों को स्मार्टफोन दिए जा रहे हैं। जिसके जरिए उनकी अच्छी एजुकेशन हो जाएगी। जो गरीब बच्चे जिनके अभिभावक स्मार्ट फोन की नहीं व्यवस्था कर सके। उन बच्चों को भी सरकार यह व्यवस्था प्रोवाइड करा रही है कि वे बच्चे आज गूगल इंटरनेट पर स्मार्टफोन के जरिए पढ़ाई कर सकते हैं। कार्यक्रम का संचालन डा. अनुपम तिवारी ने किया। कार्यक्रम में प्रबन्ध समिति के

उपाध्यक्ष बुद्ध सिंह, उपमंत्री शयोदान तोमर, डा. महक सिंह, देवेन्द्र सिंह आदि के अलावा डा. सत्येन्द्र सिंह, डा. दीप्ति चैहान, डा. प्रशान्त यादव, डा. अनन्त कुमार, डा. आकांक्षा गुरू, डा. अनिल सरोहा, डा. राजाराम यादव, कार्यालय अधीक्षक हरीश कुमार, गुलवीर सिंह, सोविन्द्र मलिक, शशिकान्त, मौ० सलीम, सुधीर कुमार, संजीव कुमार, नितिन कुमार, अभय सांगवान, गौतम तोमर, अन्तरिक्ष कुमार, उमानन्द त्यागी, श्रीपाल कुमार आदि का सहयोग रहा।

में दमगना अल्ल

19 जलाई को चेतनारायण गट

मुकाम हासिल करने के लिए हर हाल में छात्रों को लक्ष्य निर्धारित करना होगा, वीरेन्द्रपाल सिंह

छात्र-छात्राएं स्मार्टफोन का प्रयोग केवल शिक्षा हेतु प्रयोग करें, प्राचार्य



जनता वैदिक कॉलेज बड़ौत के सम्मेलन कक्ष में स्मार्टफोन वितरित करते प्रबन्ध समिति के पदाधिकारी एवं महाविद्यालय के प्राचार्य

बड़ौत/बागपत। (जेपी त्यागी)। नगर बड़ौत स्थित प्रसिद्ध उच्च शिक्षण संस्था जनता वैदिक कॉलेज, बड़ौत में आज धुक्रवार को उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा संचालित स्वामी विवेकानन्द युवा सशक्तिकरण योजना से लाभान्वित सैकड़ों छात्र-छात्राओं को महाविद्यालय की प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष वीरेन्द्रपाल सिंह एवं महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० वीरेन्द्र प्रताप सिंह एवं प्रबन्ध समिति के पदाधिकारियों द्वारा स्मार्ट फोन का वितरण किया गया। इस दौरान कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष वीरेन्द्रपाल सिंह ने कहा कि डिजिटल क्रान्ति के युग में स्मार्ट फोन का महत्वपूर्ण योगदान है। इसका जीवन में सदुपयोग होना चाहिए। छात्र-छात्राओं को मुकाम हासिल करने के लिए हर हाल में लक्ष्य निर्धारित करना होगा। बुलंदियों को हासिल करने के लिए कड़ी मेहनत करने की दरकार होती है। स्मार्ट फोन का हमेशा सदुपयोग करें। आज यंहा जनता वैदिक कॉलेज, बड़ौत के सम्मेलन कक्ष में उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा संचालित स्वामी विवेकानन्द युवा सशक्तिकरण योजना से आच्छादित एवं शासन द्वारा प्राप्त छात्र-छात्राओं की सूची के अनुसार महाविद्यालय को प्राप्त स्मार्ट फोन का महाविद्यालय प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष श्री वीरेन्द्रपाल सिंह, प्राचार्य डॉ० वीरेन्द्र प्रताप सिंह, प्रबन्ध समिति के उपाध्यक्ष बुद्ध सिंह, उपमंत्री श्योदान तोमर, डॉ० महक सिंह, देवेन्द्र सिंह आदि के द्वारा सैकड़ों छात्र-छात्राओं को वितरण किया गया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष वीरेन्द्रपाल सिंह ने कहा कि आधुनिक युग

के इंसान पर मोबाइल का दबदबा है। डिजिटल क्रान्ति के युग में स्मार्ट फोन का महत्वपूर्ण योगदान है। इसका जीवन में सदुपयोग होना चाहिए। छात्र-छात्राओं को मुकाम हासिल करने के लिए हर हाल में लक्ष्य निर्धारित करना होगा। बुलंदियों को हासिल करने के लिए कड़ी मेहनत करने की दरकार होती है। स्मार्ट फोन का हमेशा सदुपयोग करें। महाविद्यालय प्राचार्य डॉ० वीरेन्द्र प्रताप सिंह ने कहा कि आज के युग में स्मार्टफोन हर व्यक्ति के लिए लाभकारी है। आप लोगों को जो स्मार्टफोन वितरित किए जा रहे हैं उसका प्रयोग केवल अच्छे कार्य व पढ़ाई के लिए करें। उन्होंने कहा कि मा० प्रधानमंत्री और उत्तर प्रदेश के मा० मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी के नेतृत्व में सभी बच्चों को स्मार्टफोन दिए जा रहे हैं जिसके जरिए उनकी अच्छी एजुकेशन हो जाएगी। जो गरीब बच्चे जिनके अभिभावक स्मार्ट फोन की नहीं व्यवस्था कर सकें उन बच्चों को भी हमारी सरकार यह व्यवस्था प्रोवाइड करा रही है कि वे बच्चे आज गूगल इंटरनेट पर स्मार्टफोन के जरिए पढ़ाई कर सकते हैं। कार्यक्रम का संचालन डॉ० अनुपम तिवारी ने किया। कार्यक्रम में डॉ० सत्येन्द्र सिंह, डॉ० दीप्ति चैहान, डॉ० प्रशान्त यादव, डॉ० अनन्त कुमार, डॉ० आकांख्या गुरू, डॉ० अनिल सरोहा, डॉ० राजाराम यादव, कार्यालय अधीक्षक हरीश कुमार, गुलवीर सिंह, सोविन्द्र मलिक, शशिकान्त, मा० सलीम, सुधीर कुमार, संजीव कुमार, नितिन कुमार, अभय सांगवान, गीतम तोमर, अन्तरिक्ष कुमार, उमानन्द त्यागी, श्रीपाल कुमार, अमित तोमर, दिनेश कुमार, अरविन्द कुमार आदि का सहयोग रहा।

डिजिटल क्रांति के युग में स्मार्ट फोन का महत्वपूर्ण योगदान, वीरेन्द्रपाल सिंह

न्यूज़ ब्रीफ छात्र मोबाइल फोन का प्रयोग केवल अच्छे कार्य व पढ़ाई के लिए करें-प्राचार्य

बडौत/बागपत (जेपी त्यागी)। नगर बडौत स्थित प्रसिद्ध उच्च शिक्षण संस्था जनता वैदिक कॉलेज, बडौत में आज बुक्रवार को उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा संचालित स्वामी विवेकानन्द युवा सशक्तिकरण योजना से लाभान्वित सैकड़ों छात्र-छात्राओं को महाविद्यालय की प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष वीरेन्द्रपाल सिंह एवं महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० वीरेन्द्र प्रताप सिंह एवं प्रबन्ध समिति के पदाधिकारियों द्वारा स्मार्ट फोन का वितरण किया गया। इस दौरान कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष वीरेन्द्रपाल सिंह ने कहा कि डिजिटल क्रांति के युग में स्मार्ट फोन का महत्वपूर्ण योगदान है। इसका जीवन में सदुपयोग होना चाहिए। छात्र-छात्राओं को मुकाम हासिल करने के लिए हर

हाल में लक्ष्य निर्धारित करना होगा। बुलंदियों को हासिल करने के लिए कड़ी मेहनत करने की दरकार होती है। स्मार्ट फोन का हमेशा सदुपयोग करें। आज यहाँ जनता वैदिक कॉलेज, बडौत के सम्मेलन कक्ष में उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा संचालित स्वामी विवेकानन्द युवा सशक्तिकरण योजना से आच्छादित एवं धासन द्वारा प्राप्त छात्र-छात्राओं की सूची के अनुसार महाविद्यालय को प्राप्त स्मार्ट फोन का महाविद्यालय प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष श्री वीरेन्द्रपाल सिंह, प्राचार्य डॉ० वीरेन्द्र प्रताप सिंह, प्रबन्ध समिति के उपाध्यक्ष बुद्ध सिंह, उपमंत्री ध्योदान तोमर, डॉ० महक सिंह, देवेन्द्र सिंह आदि के द्वारा सैकड़ों छात्र-छात्राओं को वितरण किया गया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष वीरेन्द्रपाल सिंह ने कहा कि आधुनिक युग के इंसान पर

मोबाइल का दबदबा है। डिजिटल क्रांति के युग में स्मार्ट फोन का महत्वपूर्ण योगदान है। इसका जीवन में सदुपयोग होना चाहिए। छात्र-छात्राओं को मुकाम हासिल करने के लिए हर हाल में लक्ष्य निर्धारित करना होगा। बुलंदियों को हासिल करने के लिए कड़ी मेहनत करने की दरकार होती है। स्मार्ट फोन का हमेशा सदुपयोग करें। महाविद्यालय प्राचार्य डॉ० वीरेन्द्र प्रताप सिंह ने कहा कि आज के युग में स्मार्टफोन हर व्यक्ति के लिए लाभकारी है। आप लोगों को जो स्मार्टफोन वितरित किए जा रहे हैं उसका प्रयोग केवल अच्छे कार्य व पढ़ाई के लिए करें। उन्होंने कहा कि मा० प्रधानमंत्री और उत्तर प्रदेश के मा० मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी के नेतृत्व में सभी बच्चों को स्मार्टफोन दिए जा रहे हैं जिसके जरिए उनकी

अच्छी एजुकेशन हो जाएगी। जो गरीब बच्चे जिनके अभिभावक स्मार्ट फोन की नहीं व्यवस्था कर सकें उन बच्चों को भी हमारी सरकार यह व्यवस्था प्रोवाइड करा रही है कि वे बच्चे आज गूगल इंटरनेट पर स्मार्टफोन के जरिए पढ़ाई कर सकते हैं। कार्यक्रम का संचालन डॉ० अनुपम तिवारी ने किया। कार्यक्रम में डॉ० सत्येन्द्र सिंह, डॉ० दीप्ति चैहान, डॉ० प्रशान्त यादव, डॉ० अनन्त कुमार, डॉ० आकांख्या गुरू, डॉ० अनिल सरोहा, डॉ० राजाराम यादव, कार्यालय अधीक्षक हरीश कुमार, गुलवीर सिंह, सोविन्द्र मलिक, शशिकान्त, मौ० सलीम, सुधीर कुमार, संजीव कुमार, नितिन कुमार, अभय सांगवान, गौतम तोमर, अन्तरिक्ष कुमार, उमानन्द त्यागी, श्रीपाल कुमार, अमित तोमर, दिनेश कुमार, अरविन्द कुमार आदि का सहयोग रहा।

